10.2.3.  Vysvetliť pojmy smerový uhol priamky, smerový a normálový vektor priamky, normálový vektor roviny.
1) Určte, či vektory 
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 sú smerové vektory priamky AB (A((2, (3(, B((1, 6(). 

2) Určte číslo p tak, aby vektor 
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 bol smerovým (normálovým) vektorom priamky AB.

a)  A((1, 1(, B(2, 3(, 
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b)  A(2/3, 1(, B((1, (1/3(, 
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3) Určte smernicu k (smerový uhol α) priamky AB, ak 

a) A(8, 1(, B(6, 5(
c)  A(1, 3(, B((2, 1(
4) Určte normálový vektor roviny

a) α : x + 2y + 3z ( 4 = 0

b) β : 3x + y ( z ( 74 = 0

c) γ : x (3z + 10 = 0

d) 
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e) 
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